



奔走在热爱里 收获在勤勉中

校长给大家拜年啦

辞旧迎新之际,《现代金报·宁波教育》也迎来了牛年的最后一期出版。在这个特殊的日子,我们邀请了全市十位校长,请他们给同学们、老师们、家长们和关心教育事业的各界读者拜个年,并送上教育人对虎年最真挚的祝福。

金报编辑部



辞旧迎新之际,我向大家致以最美好的新年祝福!祝大家新年快乐,虎年吉祥!

即将过去的牛年,我们心怀国之大者,与国家同呼吸、共命运,共同庆祝建党百年的风华正茂,见证飞天出舱的高光时刻。

即将过去的牛年,鄞中人躬身教育一线,主动对标新使命、新要求,奋进在建设全国一流学术高中的道路上。

这一年,我们坚持“五育并举”,培养“不唯学习,赢得学习”的鄞中学子。鼓励学生争第一,更做唯一。这一年,我们积极探索“勤教善研”的教师队伍建设,涌现出了一批受表彰获荣誉的教师。

百舸争流,破浪者才能致远。千帆竞发,奋进者方能领航。新的一年,鄞中人将继续勤耕不辍,勇毅笃行,与祖国同频共振,与时代同向前行!也祝愿大家新的一年奔走在热爱里,收获在勤勉中!

鄞州中学校长

王仕杰

同心同向勇毅行,辞牛迎虎展新年!职业教育正值发展的大好时期。作为全国文明校园,宁波市职教中心学校在“激发潜能、成就卓越”校训引领下,积极培育阳光快乐、温暖有爱、有一技之长的职教学子。值此新春佳节来临之际,我代表学校党委,向全体师生以及长期以来一直关心支持学校事业发展的各界人士,致以新春的祝福!祝大家新春快乐,虎年吉祥!

宁波市职业技术教育中心
学校党委书记

张军辉



宁波市李兴贵中学校长

周孝辉

2021年,我们共同见证了砥砺前行、勇毅前行的中国力量。这一年,我们党迎来百年华诞,两个百年奋斗目标历史交汇。这一年,“十四五”良好开局,中华大地上全面建成小康社会。目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰。这一年,致敬百年,我们李兴贵中学全体师生厚植信仰。这一年,五育并举,我们李兴贵中学全体师生坚定航向。这一年,“双减”落地,我们李兴贵中学全体师生改革担当。

2022年,让我们坚定信念、携手奋进、开拓创新共同见证:更强大的中国!更卓越的海曙!更闪亮的李兴贵中学!

祝全体教育人和广大师生虎年大吉,虎虎生威。

镇海区立人中学党总支书记、校长

王海

岁序易,华章新。值此新春佳节到来之际,我谨代表立人中学给大家拜年啦!祝大家新春快乐,在新的一年里,收获满满!

2021年,是立人中学的十周年,我们赓续初心,办有故事的校,育有故事的人。全体师生精诚团结,共克疫情;聚焦课堂教学改革,助力“双减”落地;坚持五育融合,办好人民满意的教育。开年学校获评省绿色学校、省文明单位,年末被认定为省现代化学校、市劳动教育示范学校。我们用沉甸甸的荣誉向建党100周年献礼。

新的一年,希望全体师生继续以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头,扬帆起航!让世界因我们而更加美好。

北仑区顾国和中学校长

张林

岁末将至,新年踏歌而来。我谨代表北仑区顾国和中学向大家致以新年的祝福。

过去的一年,耳畔是百年恰是风华的最强音,眼前是那一抹亮丽的中国红,脚下是疫情后更坚毅深情的大地,心中是共同富裕燃起的沸点。亲爱的孩子们,敬爱的朋友们,平凡中孕育着壮丽,新的一年属于勇毅前行的你!